

# Kako da dobijete osiguranje sa Missouri Health Insurance Marketplace

## Pet jednostavnih postupaka

### Šta je Missouri Zdravstveno Osiguranje Marketplace?

Missouri zdravstveno osiguranje Marketplace je internet stranica na kojoj možete kupiti zdravstveno osiguranje koje vama odgovara. Možete se upisati u Marketplace plan tokom otvorenog upisa. Otvoreni upis je obično između 1. novembra i 15. decembra svake godine. Osiguranje počinje 1. januara.

### Da li ja mogu koristiti Marketplace?

Da! Bilo ko može koristiti Marketplace da vidi svoje opcije za osiguranje. Ono je dizajnirano da pomogne pojedincima i porodicama da dobiju pristupačno osiguranje.

### Kako da apliciram?

Možete aplicirati preko interneta, telefona, ili lično sa pomoćnikom tokom otvorenog upisa (obično od 1. novembra do 15. decembra svake godine)

Potrebno je samo da popunite jednu aplikaciju da biste dobili pokriće i finansijsku pomoć.

**Aplicirajte na internetu: Pratite slijedeće korake za odgovarajuće osiguranje i osigurajte se.**



**1 Posjetite healthcare.gov**



**2 Otvorite račun**

Dajte svoje ime, adresu, i ostale osnovne informacije da biste započeli.



**3 Popunite aplikaciju**

Dajte više informacija o sebi i svojoj porodici, kao veličina porodice, dohodak i ostale informacije da vidite vaše opcije osiguranja.



**4 Usporedite**

Pregledajte planove osiguranja i vidite da li kvalifikujete za manje premije. Zatim odaberite plan koji najbolje odgovara vašim potrebama.



**5 Platite vašu premiju**

Platite vašu prvu mjesečnu ratu (trošak vašeg osiguranja) i počnite koristiti vaše novo zdravstveno osiguranje.

### Imate pitanja?



**Pronađite besplatnu, lice u lice pomoć**

Pronađite besplatnu, lice u lice, pomoć blizu vas. Posjetite [covermissouri.org](http://covermissouri.org) ili nazovite **1-800-466-3213** da zakažete termin kako biste saznali više ili da se registrirate



**Kontaktirajte Marketplace**

Marketplace Pozivni Centar je otvoren 24 sata, svaki dan. Nazovite **1-800-318-2596 (TTY 1-855-889-4325)**. Također možete razgovarati na internetu na [healthcare.gov](http://healthcare.gov).

